VJEŽBA – nominativ s infinitivom
1. Čini se da je Apolon slijedio djevicu.
2. Činilo se da Apolon slijedi djevojke.
3. Pričalo se da smo mi bili u školi.
4. Priča se da su oni išli u školu.
5. Zabranjuje se da učite latinski jezik.
6. Priča se da je latinski jezik zabranjen.
7. Misli se da su senatori imali moć u Rimu.
8. Znalo se da je Herkul pomogao Prometeju.
9. Dopušta se da odem u školu.
10. Čini se da će on nositi knjige.
11. Čini se da sam ja nosila knjige.
12. Činilo se da ti znaš priču o Rimu.
13. Zapovijedalo se da rimska vojska napadne Grčku.
14. Smatralo se da je Cezar bio dobar vojskovođa.
15. Zabranjivalo se da umre čovjek dostojan hvale.

